

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Α.Θ.Μ. ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΞΕΝΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΤΗΝ ΜΑΔΑΓΑΣΚΑΡΗ

Θερμή υποδοχή επεφύλαξε ο Έλληνας Πρόξενος στην Μαδαγασκάρη κ. Παναγιώτης Ταλούμης στο επίσημο δείπνο που πραγματοποίησε στην προξενική κατοικία προς τιμήν της Α.Θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεοδώρου Β΄, παρουσία του Προέδρου της Βουλής της Μαδαγασκάρης, πλειάδας Υπουργών της χώρας αλλά και διπλωματικών αντιπροσωπειών από τις αφρικανικές χώρες.

Καλοσωρίζοντας τον Προκαθήμενο της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αφρικής και την συνοδεία Του, ο Έλληνας Πρόξενος τόνισε την σημαντική και δυναμική παρουσία της Ορθόδοξης Εκκλησίας και της ιεραποστολής στο ακριτικό νησί της Μαδαγασκάρης, ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο για την ποιμαντική του επίσκεψη, μεταφέροντας τις ευχαριστίες και ολοκλήρου του ελληνισμού της Μαδαγασκάρης.

Από την πλευρά του, ο Μακ.Πατριάρχης Αλεξανδρείας μίλησε για την τεράστια προσφορά των αποδήμων στην Ορθοδοξία και τον Ελληνισμό, μην λησμονώντας να μνημονεύσει και «τις αρετές που και στον Ταλούμη και στους άλλους αποδήμους μετέδωσαν οι γονείς μας και τώρα μπορούμε να αγαπάμε – όπως και εκείνοι – την εκκλησία και την πατρίδα μας».

Όμως, ο Μακαριώτατος έκανε ειδική αναφορά και στην Μαδαγασκάρη, επισημαίνοντας την μεγάλη του ικανοποίηση για την ανάπτυξη που σημειώνει τα τελευταία χρόνια. Συμβολή ιδιαίτερη στην αναβάθμιση της χώρας χαρακτήρισε και την ιεραποστολική βοήθεια με την δημιουργία σχολείων, νοσοκομείων, ορφανοτροφείων και γηροκομείων και ευχαρίστησε τους εκπροσώπους της κυβέρνησης για την άριστη συνεργασία που έχουν προς τον σκοπό αυτόν με τον θεοφιλ.Επίσκοπο Μαδαγασκάρης κ. Ιγνάτιο.

«Το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας θα συνεχίσει να είναι κοντά στον λαό της Μαδαγασκάρης», τόνισε ο Μακαριώτατος, μεταφέροντας τις ευχές του στον Εξοχώτατο Πρόεδρο της χώρας κ. Μαρκ Ραβαλομανάνα. Και κατακλείων απένειμε την ανώτατη τιμητική διάκριση του Πατριαρχικού θρόνου στον Εντιμ.κ.Πρόξενο της Ελλάδος.

Ακολούθως τον λόγο πήρε ο Πρόεδρος της Βουλής της Μαδαγασκάρης, που εξέφρασε την μεγάλη του χαρά που υποδέχθηκε την Α.Θ.Μ. τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας και τον χαιρέτησε εκ μέρους όλων των παρισταμένων και του Εξοχ.Προέδρου της χώρας. Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με την παράθεση επισήμου δείπνου προς τιμήν της Α.Θ.Μ.